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OOFFIICCIINNAA DDEELL GGOOBBIIEERRNNOO MMUUNNIICCIIPPAALL

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

MARTES, 16 DE FEBRERO DE 2016

1ª convocatoria:  07,15 horas.
2ª convocatoria:  08,15 horas.

ORDEN DEL DÍA

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, de las Actas de las sesiones
ordinaria y extraordinaria celebradas el día 29 de enero y 9 de febrero
de 2016.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ALCALDÍA PRESIDENCIA

1. Propuesta de la Alcaldía Presidencia para la aprobación del
Acuerdo Específico entre la Universidad Politécnica de
Cartagena (UPCT), el Instituto de Educación Secundaria (IES)
“POLITÉCNICO” de Cartagena, y el Excmo. Ayuntamiento de
Cartagena para la autorización del traslado de la réplica del
Submarino Isaac Peral a la rotonda entre la Calle Capitanes
Ripoll y el Paseo Alfonso XIII de Cartagena.

2. Propuesta de la Alcaldía Presidencia sobre determinación,
número y retribuciones del personal eventual.

ÁREA DE GOBIERNO DE ESTRATEGIA ECONÓMICA
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MERCADOS

3. Propuesta de la Vicealcaldesa en relación con la aprobación del
proyecto de Ordenanza Reguladora de la Venta Ambulante o
no Sedentaria en el término municipal de Cartagena.

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR

HACIENDA

4. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con expediente de autorización de gasto
plurianual para la contratación del servicio de atención al
público, control de acceso y custodia de yacimientos y
conjuntos arqueológicos y equipamientos culturales.

5. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con expediente de autorización de gasto
plurianual para la contratación del servicio de mantenimiento
arqueológico y restauración preventiva de espacios
arqueológicos de Cartagena.

6. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, sobre aprobación de la Ordenanza Reguladora del
Precio Público para la prestación de los servicios de
escolaridad y comedor en las Escuelas Infantiles dependientes
del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.

PATRIMONIO

7. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la aceptación de la renuncia de la
licencia de quiosco sito en la Plaza Juan XXIII dedicado a la
actividad comercial de venta de publicaciones periódicas,
golosinas, frutos secos y artículos de escasa entidad comercial,
así como la concesión simultánea de licencia de dicho quiosco.

8. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la inscripción en el Inventario de Bienes
y posterior inmatriculación en el Registro de la Propiedad de los
terrenos que conforman la Pza. San Francisco, de esta ciudad
y la declaración de obra nueva del local (quiosco) construido
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sobre parte de ella.

9. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la prórroga de la autorización
administrativa del dominio público, constituido por la explotación
de la cafetería bar del Parque Arqueológico del Cerro del
Molinete.

10.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior,en relación con la solicitud de ampliación de la cesión
gratuita a la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia de
una parcela de 2150 m.2 entre las calles Recoletos, Diamante y
Esmeralda (San Antón), con destino a la construcción de un
centro de salud.

ÁREA DE GOBIERNO DE URBANISMO E INFRAESTRUCTURAS

INFRAESTRUCTURAS

11.Propuesta del Alcalde Presidente para la cesión de uso de los
terrenos y por el tiempo necesario a la empresa Iberdrola
S.A.U para dotación del suministro eléctrico al Palacio de
Deportes.

ÁREA DE GOBIERNO DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO

FESTEJOS

12.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Transparencia y
Buen Gobierno, para la aprobación de la convocatoria en
expediente de concesión de subvenciones a Asociaciones de
Vecinos y Comisiones de Fiestas oficialmente constituidas, al
objeto de organizar y realizar anualmente las Fiestas
Patronales o Festejos Populares más representativos en
distintos Barrios y núcleos urbanos de la Diputaciones del
municipio de Cartagena, por el procedimiento de pública
concurrencia competitiva.

ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA Y PATRIMONIO
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CULTURA

13.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, para la aprobación de la convocatoria para la libre
presentación de propuestas artísticas en la Noche de los
Museos de Cartagena.

14.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, sobre Convenio de colaboración con una entidad
para patrocinar varios eventos culturales.

JUVENTUD

15.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, sobre aprobación de las bases de la convocatoria
de subvenciones a Colectivos Juveniles.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los informes del Director de la Asesoría
Jurídica Municipal desde el día 29 de enero al 15 de febrero de
2016.

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en
materia de Intervención Urbanística dictados por el Director
General de Urbanismo desde el 27 de enero  hasta el 9 de febrero
de 2016.

 Dación de cuenta de resoluciones de Alcaldía.

 Dación de cuenta del Área de Transparencia y Buen Gobierno

4º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

5º.- Ruegos y preguntas.


